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ANFRAGE 

der Abgeordneten Anschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Nebenbeschäftigungen von Generaldirektoren von Straßensonderbauge­
seIlschaften 

Im Zuge des österreichischen Straßenbauskandals wurden ungerneidete Nebenbe­
schäftigungen des ehemaligen Generaldirektors von ASTAG und PAG, Heinz Talirz, bei 
einem Schiedsgerichtsverfahren des Bundesheeres bekannt. Diese waren mit einer der 
wesentlichen Gründe für seine Entlassung aus beiden Funktionen. 
Den AnfragesteIlem liegen nun Informationen über weitere, teilweise unvereinbare Neben­
beschäftigungen von Generaldirektoren von Straßensonderbaugesellschaften vor. 

Aus diesem Grund richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für 
wirtschaftliche Angelegenheiten folgende 

ANFRAGE: 

1. Ist es richtig, daß Generaldirektor Just im "Beirat für Bauanliegen" der CA tätig war? 
Seit wann ist er in dieser Funktion tätig? 
Dauert diese Tätigkeit noch an? 
Wenn nein, wann ist er ausgeschieden? 
Ist diese Nebenbeschäftigung vom Ministerium genehmigt? 
Wenn ja, mit welchem Datum? 
Wenn nein, welche Konsequenzen wird der Minister daraus ziehen? 
War er bisher von dieser Tätigkeit informiert? 
Ist diese Tätigkeit genehmigungspflichtig? 
Erhält Just für diese Tätigkeit eine Entschädigung? 
Wenn ja, in welcher Höhe? 

2. Liegen dem Minister Informationen über eine Tätigkeit von Generaldirektor Just im 
Rahmen von STRABAG oder Universale vor? 
Wenn ja, um welche konkreten Funktionen handelt es sich? 
Seit wann ist er in dieser Funktion tätig? 
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Dauert diese Tätigkeit noch an? 
Wenn nein, wann ist er ausgeschieden? 
Ist diese Nebenbeschäftigung vom Ministerium genehmigt? 
Wenn ja, mit welchem Datum? 
Wenn nein, welche Konsequenzen wird der Minister daraus ziehen? 
War er bisher von dieser Tätigkeit informiert? 
Ist diese Tätigkeit genehmigungspflichtig? 
Erhält Just für diese Tätigkeit eine Entschädigung? 
Wenn ja, in welcher Höhe? 

3. Liegen dem Minister Informationen über eine Nebenbeschäftigung von 
Generaldirektor Schragl im Bereich der STRABAG oder aber auch in anderen Bau­
bzw. Bankenbereichen vor? 
Wenn ja, um welche konkreten Funktionen handelt es sich? 
Seit wann ist er in dieser Funktion tätig? 
Dauert diese Tätigkeit noch an? 
Wenn nein, wann ist er ausgeschieden? 
Ist diese Nebenbeschäftigung vom Ministerium genehmigt? 
Wenn ja, mit welchem Datum? 
Wenn nein, welche Konsequenzen wird der Minister daraus ziehen? 
War er bisher von dieser Tätigkeit informiert? 
Ist diese Tätigkeit genehmigungspflichtig? 
Erhält Just für diese Tätigkeit eine Entschädigung? 
Wenn ja, in welcher Höhe? 

4. Liegen dem Minister Informationen über weitere Nebenbeschäftigungen von 
Generaldirektoren von Straßensonderbaugesellschaften vor? 
Wenn ja, um welche konkreten Funktionen handelt es sich bei welchem 
Generaldirektor? 
Seit wann ist er in dieser Funktion tätig? 
Dauert diese Tätigkeit noch an? 
Wenn nein, wann ister ausgeschieden? 
Ist diese Nebenbeschäftigung vom Ministerium genehmigt? 
Wenn ja, mit welchem Datum? 
Wenn nein, welche Konsequenzen wird der Minister daraus ziehen? 
War er bisher von dieser Tätigkeit informiert? 
Ist diese Tätigkeit genehmigungspflichtig? 
Erhält Just für diese Tätigkeit eine Entschädigung? 
Wenn ja, in welcher Höhe? 

2579/J XVIII. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




